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mmmits és se mondhat, semmit sem 
cselekedhet a francia áll 

A tengelyhatahnak sajtója Darlan tengernagy meggyükolásával s a francia-északafrikai helyzette
l 

mfőnevében 
foglalkozva egyöntetüen megállapitja, hogy Darlan az Intelligence Service áldozatául esett s azért kellett 

eltünnie, mert Washington politikai bábja volt s nem hódolt be az angoloknak. Megállapitja a tengely 

sajtója azt is, hogy Darlan halálával az angol -északamerikai ellentétek nem szünnek meg, sőt, egy ily 

politikai büntény csak kimélyiti a szakadékokat az egymásra féltékeny angolszász hatalmak között. 

Virginio Gayda a Giornale dltalia hasábjain a többi között rámutat arra a gyanus sietségre, mellyel 

Darlan gyilkosát kivégezték. Elhallgattatták, mielőtt nyilatkozhátott volna, - nehogy vallomásával 

leleplezze a brit titkos szolgálat s az angol kormány mesterkedéseit, A merénylő kivégzése után Algirban 

közölték, hogy a gyilkosnak nem voltak büntársai. Ez is szemenszedett hazugság, - állapitja meg Gayda. 

vös a tengelyhatalmak számára, 

Vichy. (NTI). Pétain tábornagy, francia államfő 

mujabb nyilatkozatot tett közzé, melyben ismét állást 

foglal az északafrikai francia árulókkal szemben. A 

nyilatkozat, a tábornagy saját szövegezésében, a kö- 

vetkezőképen hangzik: 
mMindazon becstelen vezetők, akik Francia- 

Afrikát átadták az angoloknak és amerikaiaknak, azt 

állitották s állitják ma is, hogy velem való teljes 
sgyetértében sőt, az én utasitásaim alapján cselek- 

zenek, Azt merészelik hangoztatni, hogy legbensőbb 

gondolataim kifejezői. 
A leghatározottabb formában megcáfolom 
ket! - folytatja a tábornagy. - Parancsot adtam 

az ellenállásra, bárhonnan is jön a támadás. 

ék ezt, hanem megszegték adott szavukat; sem- 
véve saját becsületüket is - feláldozták Fran- 

g érdekeit. Darlan tengernagy, felhasználva a 

hy kormányban betöltött egykori szerepét, ismé- 

cáfolataim ellenére azt a látszatot keltette, hogy 
rvényesen tölti be tisztségét. Ami Giraud táborno- 

ileti, az ő személyénez és szerepéhez nem férhet 

étség. Ő még arra sem katkozhat, hogy valaha is 
rvényes hatalma volt. Nem engedem meg sem Gi- 

ud tábornoknak, sem azoknak, akik parancsnok- 
lá tartoznak, hogy nevemben bármit is mond- 
agy cselekedjenek! - fejeződik be Pétain 

francia államfő nyilatkozata. 
Hatkozat eredeti kéziratáról fényképfelvé- 

tek s a legrövidebb időn belül azt is nyil- 
hozzák. 

ZETTÉK AZ AFRIKAI GYARMAT: 

nALOM LAKOSSÁGAT 

Pétain tábornagy, francia államfő 
atával kapcsolatosan a francia tá- 
isztérium közleményt adott ki, 
következőket tartalmazza: 

Egy ily büntényt, cinkosok nélkül, nem követhetett el Darlan ellen senki sem. 

A Tribuna cimü olasz lap a többi között ezeket irja: „Anglia és az Egyesült Allamok egymás között 

a hatalomért versengenek és nem riadnak vissza semmiféle bünténytől sem. Ezzei szemben a tengelyhatal- 

mak fegyvertestvérisége és lelki közössége megbeonthatatlan". 

. snölkischer Beobachter cimü német lap rámutat arra, hogy Darlan halája után sem változik meg 
fézvéaz afrikai angol-amerikai hatalmi féltéken ység tekintetében, mert az Egyesült Allamok csapatai 

ayoz ét ókélt szándékkal léptek a fekete földrészre, hoOgy ete véglegesan megyetik lábukat. Emiatt 

ovábbi surlódások várhatók London és Washington között. 

Egy másik német lap, a Berliner Lokalanzeiger, ugyanig 

ogy a politikai gyilkosság fegyvere tulajdonképen a két nyugati demokráciát sebezte meg: Angiiát és az 

Egyesült Allamokat, melyek vetélkedése tovább tart, ellentéteik kimélyülnek s ez a körülmény csak elő- 

A szoószegők feláldozták Franciaorszag érdekeit 

mindhalálig hangoztatta, 

vében cselekszik. Az a ma- 

vélekedik és arra a következtetésre jut, 

gas tisztség, melyet betöltött, oly körülményeket biz- 
tositott számára, melyekben 

nagyon sok afrikai franciát és bennszülöttet 

öazz O 

Jóllehet intézkedéseket foganatositottak vele szemben 
és minden állitását azonnal megcáfolták. Ezért Pé- 
tain tábornagy elhatározta, hogy most ismét kinyilvá- 
nitja állaspontját és 
ámutat a franciák kötelességeire, 

hogy ilyenformán véget vessen mindazon hamis ma- 
gyarázatoknak, melyek eddig annyi rossz forrásai 
voltak annyi zürzavart teremtettek s végeredmény- 
ben Franciaországs afrikai birodalmának elvesztésére 
vezettek. 

ROOSEVELT ELLENZI DE GAULLE 

KÖRÉNEK INSZELESITÉSÉT 

Stockholm (Rador). A karácsonyi ünnepek alatt 
London és Washington közön élénk vita folyt az 
északafrikai helyzetre vonatkozóan. Darlan utódjává 

Roosevelt elnök beleegyezésével, Giraud tábornokot 

nevezte ki az amerikai főparancsuek. Ez a sürgős 
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kinevezés" elégedetlenkedést keltett Londonban, ahol 

attól tartanak, hogy Darlan halála poitikai szem- 
pontból semmi előnyt sem jelent az angok számára 
ha nem tudják De Gaulle vezető szerepét Miztositani 

mind Francia Észak-Afrikában, mind Franca Nyu- 

gat-Afrikában. A brit kormány mindenesetre megki- 

sérli De Gaulle előtérbe helyezését s ajánlotta a va- 

shingtoni kormánynak, hogy a De Gaulle vezetée 
atatt áitó francia nemzeti tanács" székhelyét Lo 
donból tegyék át Algirba. Eszakamerikai körök ez 

javaslatot mereven elutasitották s utalnak arra, ho, 
De Gaulle tábornokról eddig sem a Fehér Házban, 
sem Eisenhower tábornok főhadiszálásán nem akar- 

nak tudni. 

DE GAULLE EDENNEL TARGYALT 

Amszterdam. (NTI). A brit hirközvetitő szolgá- 

lat közlése szerint Eden angol külügyminiszter hétfőn 

félrevezethetett, 

De Gaulle csapata 
bevonultak Francia-Szomáliába 

Vichy. (NTI). A Havas-OFI ügynökség közli, 
elrepült Francia-Szomália fővárosa, Dzeibut fölött. 
tették, hogy egyes gaullista erők bevenultak Nrancia 
keztek Clebele helységig és hatalmukba keritették a 
és délre fekvő Bouet és Megar megerősitett pontokat. D 
Francin-Szomália észak-keletafrikai terület, a Vörös tenger déli bejáratánál. Fővárosa Dzsibuti, 

mintegy tizenkétezer lakóssal. Dzsibuti gyarmatváros, az Addis-Abebába vezető vasut kinduló állomása. 

Forgalma csaknem teljesen Abessziniába irányuló, 
kötöjének évi forgalma több, mint egy mülió tonna. 

Nemet- francia meg 
Vichy. (NTI). A nemzetközi tájékoztató iroda 

jelenti: Jólértesüle vichy körökben kijelentették, 

hogy Laval miniszterelnöknek a Führer főhadiszállá- 
sán tett látogatása nyomán a közeli napokban folyta- 

Meg nem erősitett hír Francia-Szomália pálfordulásáról 
Amszterdam. (NTI). A brit hirközvetitő szolgá- 

lat értesülése szerint hétfőn állitólag megállapodást 
irtak alá, melynek értelmében 

Francia-:Szomália, Dzsibuti kikötőjével együtt 

átpártol De Gaulle tábornokhoz. 

Más forrásból ezt a hirt eddig még nem erősitet- 

ték meg. ; 

DZSIBUTI MEGSZALLÁSA 

Róma. (Stefani). Hivatalos angol forrásból szár- 

mazó hir szerint az angol és gaullista erők elfoglalták 

Dzsibutit, Francia-Szomália fővárosát. 

FRANCIA MEGBIZOTTAK TARGYALNAK 
WASHINGTONBAN 

Amszterdam. (NTI). Cordell Hull, az Egyesüt 

De Gaulle tábornokkal tanácskozott. 

i brit támogatással 

Pegy december 27-én egy angol-gaullista repülőgép 

A gépről röpcédulákat dobtak le, melyeken bejelen- 
zemáltlába. Ugyanaznap este ezek az erők már elér- 

fő védelmi vonaltól három kilóméternyire nyugatra 

vagy onnan érkező áruk részére átmenő forgalom. K 

felentős írancia haditengerészeti támaszpont.
 

beszélések várhatók 
tólagos megbeszélések kezdődnek. Eddig még nen 

tudják, kik azok a francia személyiségek, 
akik részl- 

vesznek a megbeszéléseken. 

Allamok külügyminisztere a hétfői sajtóértekezle 

kijelentette, hogy a francia mgbizottakkal val 

gyalások „kedvező mederben folynak. 

Mint közlik, az északafrikai francia k 

folytatott megbeszélésekről van szó. 

KANADA MAR NYILT KARTYAKKAL 

Amszterdam. (Rador.) A Német Tá 
ismerteti a Reuter-ügynökség jelentésé 

rint Mackenzie King, Kanada minisztreln. 

lentette, hogy 

akanadai kormány és De Gaulle 
között szoros együttmükös 



ztettek Német buvarnaszádok elsülly 
Ú00 tonna tizenöt ellenséges hajót 85.000 

ürtartalonmamal 
A német vezéri főhadiszállás kedden délben kü- ellenséges Páncél 

lönjelentést adott ki. Ebben ellenséges hajók ujabb héz és könnyü g) i Akmá 
d ... . ás hadianyagói megsemmisítettek, vagy zsákmá- 

nagyarányu pusztulásáról számol be. A különjelentés ayele ak viül nagy számban szállitottak be szov- 

E 20 ágyut, nagymennyiségüű ne- 

azarint egy Augliából dél felé haladó ellenséges hajó- y szá? otta 

karavánt két l óta ee znótttjarók üldöz jet foglyokat; az ellenség véres veszteségei azonban 

éek és az elmult éjtszaka ismételt támadások ered- éezt a szá, 

ményeképpen a hajókaravánt szétzuzták. Tizenőt 

hajót, összesen 85.000 bruttó tonnatartalommal, 

nunt a biztositó kiséretből egy rombolót és egy üig 

vetthajót elsüllyesztettek, három másik hajót pedig 

megtorpedóztak 

A mémet főhadiszállásnak kedden kiadott rendes 

harctéri jelentése szerint a Terek-vidéken a 
szovjet 

helyi támadásai meghiusultak. Német és román 

patok azonnai ellentámadásba mentek át és az ellen 

állásaiból kivetették, miközben több e 

necélost megsemmisitettek. 

r Volga és Den között valamint a 
kanyarban az ellenség ismételt támad

ásai 

báritó harcokban meghiusultak. 
sevista erőcsoportot megsemmisitettek. 

napja óta itt, a légierővel való együl 

Olasz leg 

Róma (Rador). Az olasz fő bétiezlás n 
mu közleménye szerint olasz légi leke le 

Apiai részében szünet nelkül pmbáztak az e ess 
oszlopokat s eközben nasy számu ja 

mnását azonnal megállit tták és helyi harcokba
n brit 

más 1 8za Z 

gépesített különitményéket szétvertek adszi 
A légi tevékenygés mindkét északa rikai hadszin- 

t. Olasz harcigépek sikerrel tá- 

téren izen len ppatösszevonásait és gépesitett 

sokszorosan felülmulták, - 

A nagy Don-kanyarban folyó elháritó harcok so- 

rán a , a nevü olasz hadosztály különösen kitün- 

temen-tótól délkeletre az ellenség, erős tüzér- 

ségi tüzzel és számos páncélossal támogatott táma- 

dását fogytatta. Ezeket a támadásokat visszaverték, 

miközben az ellenség sulyos veszteségeket szenve- 
dett; 34 szovjet páncélost megsemmisitettek. 

A magas északon a német légierő a Murman 

vasuti vonal fontos kirakodó pályaudvarait bom- 

bázta. 
Tuniziában az ellenséges felderitő kötelékek helyi 

előretöréseit visszavetették, A légierő kötelékei számos 

páncélost és gépjármüvet megsemmisitettek. öt an- 
gol repülőgépet légi harcokban lelőttek, egy saját re- 

pülőgép elveszett. 

z, 
s
 

ödésben 67 

karavaán eredményes harca 
jaármüűveit. Német vadászgépekkel vivott légi harc- 

ban az ellenség öt repülőgépet veszitett, egy hatodi- 

kat a légelháritó tüzérség semmisitett meg. 
Egy olasz légi karavánt brit vadászrepülőgépek 

) támadtak meg. Bár az ellenség számbeli fölényben 
volt. az egyenlőtlen haroban az olaszok veszteség nél- 
kül két elleneéges repülőgépet lelőttek és elérték ki- 
tüzött céljukat. 

A Földközi-tengeren az egyik olasz hajóegység 
elsüllyesztett egy ellenséges buvárhajót. 

A további nemzetközi intézmények között szere- 
pel Wallace szerint egy nemzetközi biróság. Ennek 
hatáskörébe tartozik az összes véleménykü önbségek 
közös nevezőre való hozása. Tervbe vették ezen kivül 
egy „nemzetközi tanács" felállitását. 
- Biztositék szükséges arra nézve, - folytatta 

rádióbeszédét a helyettes köztársasági elnök, - hogy 
a „vétkes" vezető személyiséggel elnyerik büntetésü- 
ket s a legyőzött nemzetek elismerik leveretésüket. 
Ezeknek a biztositékoknak sorában foglal helyet az 

az intézkedés, amely Németországban és Japánban a 
nevelési rendszereket ellenőrzi. 

Befejez Wallace kijelentette, olyan megol- 
dást kell találni, amelv a munkásosztályt megvédi a 
nyomorusáetől és a válságoktól. FEzen a réven a vi- 
lág összes népei egyesülhetnek. 
szAz MILUYAD norAn Az mamsü Al- 

1AMO KözZApOa A 
Bnenos Aires (NTI). A Tim imii árzalkamani 

kai hetilan decembar 14-én megjeient szí 

rdam (NTI). A brit birszolgálat wa- 

ztern r közli, 
hogy Henry Walla- 

Egyesült Államok helyettes elnöke, 
hétfőn este 

eszédet mondott, amelyben hangsulyozta
, hogy 

ika népe számára a háboru „legsulyosab
b szaka- 

érkezett. 
helyettes elnök beszédében foglalko

zott az álli- 

s világuralmi tervekkel, amelyeket Németor- 

ak és Japánnak tulajdonit. Megjegyezte, 
a mai 

Meknek az a küldetése, hogy minden erejével 

kadályozta az izgatóknak azt az igyekezetét, 

a jövőben véres háboruk robbanjanak ki. 

teszéde további során Wallace az „uj demok
rá- 

é tett emlitést, amely a háboru után az egész 

moeriség körében elterjed. Az uj demokrácia szervei 

zött szerepel majd egy központi végrehajtó intéz- 
nény is. A szövetkezett nemzeteknek - mondotta - 

zükségük van egy olyan gépezetre, amely képes lesz 

erelni és elhallgattatni mindazokat, akik meg akar- 

ák zavarni a békét, A szövetkezett nemzeteknek egy 

lyan szervnek is kell rendelkezésére állania, amely 
gazdaság; háborut megakadályozza és megteremti 

-a 

közadóssága november 
dollárt. 

ogsági egyvere, valamint további 

tuzifakereskedőknek a tél egész tartama alatt mennyi t 
ztát kell állandóan raktáron tartaniok. A rendele 

zétett adatokból kiderül, hogy az Egyesitt Atlamok 
30-án elérte a 100 milliárd 

Heves földrengés 
a aalmát parividékem 
Jena. (Rador). A jenai egyetem földrengéskutató 

intézete kedden hajnalban 4 ora 44 perckor endkivül 
erős földlökéseket jelzett. A rengések középpontja 
délkeleti irányban mintegy 900 kilóméternyire lehe- 
tett. Ugy hiszik, hogy a iokések középpontja valahol 
a dalmát partvidéken voólt. A rengések erősségéze jei- 
lemző, hogy az mzet készülekei elromlottak 

Stuttgart. (Rador.) A stutcgarti földrengésjelző 
intézet készülékei kedden hajnalban igen erős lökése- 
het jeleztek. A rengések középpontja valószinüleg 
Albánia és idontenegró közötti határvidéken volt. 
Hirenze. (Rador.) A Zirenzei földrengéskutató 

tézet készülékei a heves lökéseket kedden hajnal 
4 ora 43 perckor jelezték, Firenzétől mintegy 450 
kilóméter távolságra keletre. 

Budagest. (Rador.) Kedden hajnalban 4 óra 43 
perckor a magyar főváros földrengésjelző intézetéé 
nek gépei erős földrengést jeleztek. Számitások s 
rint a lökések központja Budanpesttől 560 kilómé 
távolságra volt. A mozzások 22 percet tartottak. 

é ttcta 

Japán renpülők ay sikere 
Sanghaj (Rador). A Domej iroda közölte, h 

a Yunan tartományban levő Kunming várostól két 
száz kilóméterre északnyugatra fekvő Tennany 
lőtér ellen intézett légitámadás során a japánok negy 
ven ellenséges repülőgépet légi harcban lelőttek. Má 
öt gépet a földön pusztitottak el. Egy japán repi 
gép nem tért vissza. 

Egymillo személy elköltözik 
Parizsból 

Párizs (NTI). A nemzetközi tájékoztató iroda 
jelenti: A párizsi községi hatóságok jelenleg körül- 
belül egymiliió személynek a francia fővárosból való 
elköltöztetése ügyét tanulmányozzák. Az intézkedés- 
sel az élelmezési helyzeten kivánnak segiteni, amel 
a vidékhez viszonyitva fő eg a szállitási nehézségel 
miatt jóval kedvezőtlenebb. 

Az elköltözés során először azok hagyják el ! 
rizst, akiknek nincsen ott munkájuk, őkel 
az anyák és gyermekek, hogy ez utóbbiak anc 
falytassaák tanulmányukat. Az elköltöz 

dagabb francia tartományokba. Normand) 
tagneba történne. Azok a családok, amélyek önkés 

vállalkoznak az elköltözésre. pénzsegélvt kannak u 
lakhelyükön pedig könnyitésekben részesülnek a 
élelmi cikkek beszerzése terén. 

v é ésa ű 

t "á érín 
Eelmiszerjenyeket és doliári „gyérotiak 

Barcelona (NTI). A barcelonai rendőrség le 
tóztatott egy hamisitó-bandát, mely a legmoder 
gépekkel felszerelt mühelyében jelentős mennyiségü 
francia és spanyol élelmiszerjegyet, benzinjegyet, tc 
vábbá labdarugó mérkőzésekre való belépőjegyet é 
amerikai dollárt „gyártott". 

Arad város legujabb rendelete 
Az aradi városi közellátásügyi hivatal most megje- 

lent 37 száma rendelete megállapitja, hogy az egyes ara. 

szesen 50 züzifakerskedőt sorol fel, akiknek 1-5 a 

tüzifat kell raktáron tartaniok. Az aradi erdészeti iga 
gatóságnak 50 vagon tüzifával kell állandóan rende 

keznie, Az eladási feltételek nem haladhatják meg az ; lsi békeállapotot, 

A spanyol haditengerészet mozgósíitására 
különleges szervezet létesült 

Madrid. (NTD. A spanyol hivatalos lap Franco Pilar Primo de Rivera, a Falanx női szervezeteinek 

abornok, államfő rendeletét közli, amely vezetője, Castiella, a Falanx külföldi szervezeteinek 

különleges szervezetet létesit a haditengeré- képviselője és Etoila, a spanyol ifjusági arcvonal meg- 

szet tartalékosainak mozgósitására, bizottja. 
UZENETVAÁLTAÁS Az uj szervezet a haditengerészeti főparancsnok- 

ágtól függ és célja, hogy szükség esetén a hajó- 
yárak, a kereskedelmi hajóhad és ennek személyze- 
tének mozgósitását végrehajtsa. 

A SPANYOL NEMZETI TANÁCS , 
ALBIZOTTSAGANAK TAGJAI 

Madrid. (NTI), Franco tábornok spanyol államfő 
eendeleti uton kinevezte a nemzeti tanács albizottsá- 

zának tagjait. 
Az aloizottságok közül a legfontosabb a párt 

FRANCO ÉS CARMONA KÖZÖTT 

Madrid, (Stefani). Jordana tábornok spanyol 
külügyminiszternek Portugáliában tett látogatása 
után Franco tábornok és Carmona portugál állam- 

elnök között szivélyeshangu üzenetváltás történt. A 

két államfő kiemelte, hogy 
a két ország közötti barátság megszilárditja 

és gyümölcsöt hozóvá teszi az ibériai sziget 
nemzetközi politikáját. 

küót. A tüzifavásárlásnál a vevőnek fel kell mutatn 
családfő bevásárlási könyvecskéjét, amelyből a kereske 

kivágja a megfelelő számu tüzifaszelvényt. 

Az aradi városi közélelmezési hivatal most : 

38 sz. rendelete a kenyér, szikviz, tüzifa uj árát alábbi a 

ban állapitja meg: kenyér darabja a péknél, viszonteladók 

nak, nagyban 18; péknél vagy viszonteladónál fogy: 

tóknak 18.50, zsidóknak 34.50 lej. Szikvizárak: nagy i 

a gyárban 7, kereskedőknél hütés nélkül 9, vendégl 

jégbehütve 12; kis üveg a gyárban 5, kereskedőnél ie 

ben hütés nélkül 7, a vendéglőben jégbehütve 10. Tü 

árak: egy vagon keményfa az aradi állomáson 19. 

puhafa 16.800, egy vagon tüzifa géppel történő felvá; 

lakásnál 1700, egy vagon fa apritása 1100, vag 

gatlan keményfa a keresekedőnél 310, paka ; felvá- 

gatlan keményfa a kereskedőnél 3100, puhafa 276; 

gatlan, hazaszállitva, kemény 360, puha 326; fürész 

raktárban, kemény 332, puha 298; ugyanaz házho 

va 382 illetve 348, fürészelve és hasitva a raktárban 

ületve 309, házhoz szállitva 393, illetve 359. 

elvi kérdéseit, valamint az állam és a falan- 
gista mozgalom viszonyát tanulmányozó al- 

. bizottság. 
ek az albizottságnak a vezetője, Arrese, a párt 
lisztere, Huszonkét tagja között van Maora Fi- 

ro, a Falanx helyettes vezértitkára, Valdez 

Jó csepp Bor az ünnepek aiatt: ee 

„Tonic" és „Leányka-szóló" 
a legszebb ajándék. Az egé-- arszágban kedvelik a 

„PODGORIA vi" 
branga, nemzetmüvelési helyettes vezértitkár, it 

anz Őzo , a társadaimi kérdések helyettes vezérr nenresti, Calea Gri eznocae é n porait 

ér feenle c róvi apanyol mey lemresi Tiz üvegnél nagyobb rend álitunk. 
unoz Grandez, a kék hadosztály parancsnoka, 



gyes 

a timis 

/ 

hvatal 

iegyző 
reésv 

z 
; to. 

mok 

pelte 
Csomá 

vérek, 
István 

zött, 

enged: 
holdon 

utazá 

o 

A Déli Hirlap megjglenik minde 

Timisoara-temesv 

elföldön 
évre 330.- lei, 

; Magyarországon 

mniec, Hatoságoknak, közhiv 

gyarassak, v 

Torontal-lemées 

meg egy- egy tisztviselőt,
 aki három napon 

z ileső tisztviselők re 

elentkezés a meg 

nuüködő családfők hozzáv
e 

-A közigazgatási 

közöl, amely a közigazgatási 
tö 

értelemben módositja, h
ogy min 

egy jegyző. A jegyzőt a 
ményét a belügyminiszté

rium Í 

még két másik községb
en V 

- Légvédelmi vonat. 
A 

udvaron december 31 én,
 csül 

2-án, szomb 
megtekinthető. 

légvédelmi f 
légvédelmi hivatal. 

ségük egész személyzet 

natot, amikor is a légvé 

gyönyörködtették a sz 

hangatták és nézték 

k 

Hoöhn Juci Fere 

Borbála, Zöldi 
mány Ferkó, 

Gácsi Sanyi, 

tett karácsonyi 

valamint a jószivü emberek aján
dékozt 

cipőt adták oda a szegény gye
rmekeknek. Az iskolai ünne- 

pélyt Boros Károly iskola-igazga
tó rendezte. 

k rizstermelő közösségbe tö- 

Dezsőháza magyar kis- 

dmüvelésügyi minisztérium
 meg- 

égbe tömörülve huszonkét 

- Aradmegyei kisgazdál 

mörültek. Az aradmegyei Satu-Mic- 

gazdáinak kérelmére a föl 

temesvári villamosvasut 
mint ismeretes - felenie 
kultarpalotába 
uj bérleti árak 

álhatja - 2200 lej. 

M
.
.
 

és ünnepeket követő napok kivételével 

L, Piata Bratjanu 3. Telefon: 28-10. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELŐFIZETESI ARAK: 

havonta öt pengő, 

fő évre 30.- 

állalatoknak és 
rendes előfizetési dij kétszerese. 

közleménye. 
A megyei ellátási hivatal 

Torontál megyei 

zményeket, oarai-temesvári közinté 

szére kiállitott igazolván
y 

yei prefektura 

A kiküldött 
tőleges számát. 

os lap december 22-i 300. s
záma ren 

yzőt a megyei prefektus 

igényt tarthat utazási 
költségekre, á 

ilágitásra. Rendes állás
án kivül a jegyző 

légvédelmi 
baton egesz napon át 

ökeinek 
A légvéd 
ével meg kell látoga 

jével ig 

nyi ünnepély a 

népiskolaban. Nagy szá. 

iókola termeben megtartott 

játékok, angyaii jelene- ülőket, 

Hegedüs Klára, 

Irén, Zöldi Erzsébet, Pa 

Baranyai Elvíra, 

Rostás Gizeila, 
ny Ilonka, Csatlós 

nezi Mária, 
Magda, Varga Erz 

Kiss József, Kovács 

Bokor Géza, 
.- A karácsonyi 

e, hogy termelő közöss 
rizstermelést folytassanak. 

áthelyezett helyiségben megy vé 

20 lej; 
a szóló jegye 200, magánosoké 300 lej , 

nnap a vasárnapokat 

ári szerkesztőség és kiadóhivatal: 

adon előfizetések, hirdetések és reklamáció
k Reclama 

mirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telefon: 
17-11. 

kézbesitéssel együtt egy hóra 110.- lei, negy
ed- 

fél évre 650. - lei, egész évre 1200.-- lei. 

negyed évre 1ő.- 

pengő és egész évre 60.- pengő. 

dány ára hétköznapokon 26 tillér,
 vasárnap 30 

ataloknak és közüzemeknek, 

részvénytársaságokaak a 

A Timis 

köztisztviselők és köz- 

nyugdijasok ellátását vegző 
hivatal (economat) felhivja 

hogy bizzanak 
belül átveszi 

okat. 

134-es számu szobájában 

tisztviselő tudja az intézménynél 

törvény módosítása. Bucuresti. A
 

delettörvényt 

si törvény 109. szakaszát o
lyan 

den községben müködik 

etus nevezi ki. Ilet- 

olyósitja. Fizetésén kivül a 
lakásra, fütés- 

legfeljebb 

égezhet jegyzői teendőket. 

timisoarai-temesvári pál
ya- 

törtökön délután és jan
uár 

vonat lesz 

A köz- és magánvállalato
k és intézmények 

figyelmét felhivja erre a városi 

elmi főnököknek kirende
lt- 

tniok ezt a vo- 

delmi főönökök névsort hoznak
 ma- 

azoltatják, hogy kik je- 

anuár á-én be kell mutatni a vá
- 

chisineucrisi-kisjenői római 

mban vettek részt a szü- 

karácsonyi ünnepélyen. 

"ek, szavalatok és énekszá- 

akik nagy örömmel 

gyermekeik játékát. Ögyesen szere- 

Galambos Rózália, 

pp Böske, 

Nikodem 

sébet, Tichy István, Cso- 

Lajos, Kovács Gyuszi, 

Pülkei Andor, Töröcsik Testvérek, Máté Fi- 

Rátz István, Baranyai György, 
Máté 

játékok befejezése után a feldiszi- 

a ajándékát osztották ki a gyermekek 
kö- 

a több pár 

-A felemelt villamosvasuti bérletek. A timisoarai
- 

perleti dijait január elsejével - 

ie, A bérletek kiadása a városi 
gbe. 

a következők: Városi tisztviselők bérlet- 

állami tisztviselők és diákok napi kétszeri 
a négy- 

utazásra szóló jegy 400, illez:ve 600 lei. Korlátlan 

a szóló havi berictek 1100 lejbe kerülnek, a fény
- 

élküliek - cégeké, amely jegyeket több személy
 is 

Az ujságiró-bérletjegyek 200 

kerülnek. Január elsején uj viteldijakat is vezetnek 

még pedig 8 és i0 lejes jegyek lesznek. A Fratelia- 

dára szóló forgalomban még egy lej illetéket kell 

a jegyen kivül, mivel az utas a város határán át- 

czzza 

Tiz kilógramm , relső sulyhatár a harctére kül- 
det gsomogoknál ti. A hivatalos lap december 

hogy a kedvezmé anevényt közöl, amely megengedi, 
gy a vezményes dijszabássai a harctérre továbbitott 

postacsomagok felső sulyhatca 10 kilogramm legyen. 

-MA fS HOLNAP mée megtekintheti képző- 
müvészeink kiállitását a isoarai-temesvári Ma- 

gyar Házban, Ritka élmény ez a táriat mindazok szá- 
mára, akiknek lelke fogékony a szellemi értékek s a 

müűvészi szép iránt. A kiállitás déleőtt 10-1 és dél- 

után 48 óráig áll nyitva az érdeklődök számára 

- szilveszteri záróra. A rendőrségen kapott értesü- 

lés szerint Timisoara Temesvárott Szilveszter-estéjén a 

nyilvános helyiségek csupán 11 óráig maradha-nak 
nyit- 

va. Ugyanezt a zárórát rendelték el ujév napjár
a is. 

- Külföldi állampolgársággal rendelkező zsidók 

jelentkezése. December 31-én, csütörtökön reggel 8 

órakor a Timis-Torontalmegyei hadkiegészitő pa- 

rancsnokság udvarán jelentkezni tartoznak az összes
 

Timisoaran-Temesvárott tartózkodó külföldi állam- 

polgárságu zsidók. Távollétét senki sem mentheti ki. 

Az érdekeltek hozzák magukk 

nyukat, melyekkel az országban 

kodásuk jogosultságát igazol
ják. 

- Szegények szilvesztere Aradon. 
Aradon Szilvesz- 

terkor a Katolikus Sz ciális 
Misszió megvendégeli szegé- 

nyeit. A sulyos idők ellenére 
150-200 szegény remény- 

kedve várja december 31-et, 
hátha nem feledkeznek meg 

róluk! Kéri az egyesület, gon
doljanak a szegényekre és 

egy-két adagot tegyenek félr
e számukra, Idén puliszkát 

kér az egyesület. Hideg tölt
ött káposztát és ugyanilyen 

puliszkát - atóbbit darabokra v
ágva - az adakozók de- 

cember 31-én, délelőtt 9-10 
óra között az aradi katolikus 

plébánia udvarába sziveskedjene
k küldeni, ahol a Misszió 

munkatársai hálás köszönettel 
átveszik. 

- Adományok. Facsar La
josné a szegény gyermekek 

részére 500 lejt, a dr. aku
k-csecsemőgondozó és 

mapközi 

gyermekotthon részere egy
 tömött Hbát és élelmiszert, 

Vagy Andrásné a szegényeknek
 200 lejt, Kocsonyai 

János 

az ottnonoknak 2000 lejt, Klein 
Miklósné az otthonoknak 

200 lejt, Makkai Istvánné 
a dr. Kakuk-csecsemőgondozó 

és napközi gyermekotthon rész
ére 8000 lejt és a szegény 

gyermekeknek 10.000 lejt 
adományozott. Valamennyi 

ado- 

mány a Magyar Házba érkezett. - Ezenfelül a 

Kakuk-Otthonnak B. I. 100
 lejt, a frateliai-ujkisodai 

gyer- 

mekotthonnak Szent Antal 
nevében Eta 200 lejt s a 

kar- 

dostelepi gyermekotthonnak 
Szent Tádé nevében Eta 20

0 

iejt adományozott a Deli 
Hirlap kiadóhivatalában. 

A Magyar Házban N. N. 1000 lejt 
adományozott a sze- 

gények támosatására. - A Déli H
irlap kiadóhivatalában 

özv. Czank Jánosné elnhalálozáca a
lkalmából, koszoraimeg- 

váltás cimén, Molnár Mária 500 lejt, 
Vincze Piroska pedig 

300 lejt adományozott a Kakuk-Otthonnak, - Lapunk 

kiadóhivatalában N. N. Szent Antal ne
vében hatszáz lejt 

adományozott a dr. Kakuk-Otthonnak. - A Kakuk- 

Otthon javára az intézet vezetőségénél az
 alábbi adomá- 

nyok folytak be: H. I. 500 lej, Gemeinhardt 3000 lej, 

szántó Gabi 200 lej, Traunfellner 
Gyula 500 lej, Beiszer 

Mihály Szent Antal nevében 200 lej, 
S-né 500 lej, Irgal- 

masok 1000 leij, N. N. 1000 lej, Szen
t Teréz és Szent Antal 

nevében 5000 leij, N. N. 500 lej, Elki
 József 2000 lei, N.N. 

1000 lej, Agi-baba gyermekkocsi, Pist
i és Bébi gyermek- 

játékok, Agi (Resita-Resiczabánya) 10
00 lej és két duny- 

ha, Bukszbaum 100 lej, Karola, Szent 
Antal nevében 500 

lej, V. I. tojás, Komarek Mihály 500 l
ej és piskóta, Se- 

bestyén Ferenc élelmiszerek, Aimásy József 200
 lej - N. 

N. a szegényeknek 1000 leij- Kotila L
ajos a Dr. Kakuk- 

csecsemőgondozó és napközi gyermekott
hon részére 1000 

lejt, Wittmann János a Téli Segély javá
ra 500 lejt ado- 

mányozott a Magyar Házban. - A Ka
kuk-Otthon javára, 

az intézet vezetőségénel ujabban a köv
etkező adományok 

folytak be: Kiss Mariska 5000 lej, Erzs
ébet as 0 

lej. Szefike (Orsova) 1000 lej, M. N. sütemén) 

Lőrinc 100 lej és élelmiszer, M. J. 500 lej. Kata a 

gyümölcsiz, Virág Ferenc és István 
3000 lej és élel 

rek, Rózsi réni hagyma, burgonya. Az
 intézet vezetősége 

ezuton is hálás köszönetét nyilvánitja a 
nemeslelkü párt- 

fogóknak. 

való szabad tartóz- 

A 

kez 

Az 

afa év a 

NYLITTÉR 
E rovatban közöltekért a szerkesztőség nem 

vállal felelősséget. 

Feleségemtől Kömüves Károlynétól, született 
Brunner 

Máriától különváltan élek, érte semmilyen felelősséget 

nem vállalok. 

Kömüves Károly Sándor, Peregul-mic-Kispereg. 

Telefon 
.45 AROARAD 

AÁALIDA VAILI 

Csak egy csók 

szenzációs ujévi miüsor 

legkedvesebb vigjátéka 

LU 
Meég csaz 2 napig gyönyörködheti: 

g RETIA BŐRGI 
hatalmas 
filmjében 

évre utazási szabadjeg 

al valamennyi okmá- 

Ne mulassza el megnézni 

legiobb csokolád 
HASHAJTÓ 

; 

é 

- Aradi nyugdijasok utazási szabadjegye. A vast 

munkapénztári nyugdijasok egyesületének aradi fiókja 
(Bihorului-at 11), kozi tagjaival, hogy amennyiben 1943 

vre utazó yet kérnek, ma, szerdán, vagy hol- 

nap, csütörtökön jelentkezniök kell az egyesület irodájá- 
ban s magukkal kell vinniök nyugdijkönyvükön kivül 
at. si igazolványukat is. Egyben közli tagjaival, hogy a 

januári nyugdij felvétele előtt életbenléti bizonyitványt 
kell beszetezniök, amennyiben illetményüket a vasuti 
pénztártól kapják. Ebből a célból fel kell mutatniok ál- 
lampolgársági bizonyitványukat is. 

= Ezen a héten hat kenyérjegy érvényes. Timisoara- 
Temesvár város közelelmezési szolgálata felhatalmazza a 
pékeket, hogy ezen a héten pénteken is süthetnek kenye- 
ret és azt forgalomba is hozhatják. Ez az intézkedés, 

az ujévre való tekintettel történt 
se szerint ezen a héten a 153-158. 

yek érvényesek. Ez annyit jelent, hogy 

en elesen hat kenyérnap van és az ujévi 
kenyérnap helyett nem rendeltek el kenyértelen napot. 

Esy gyermeket megölt, hármat megsebesitett a 
felrobbant granat, Sulyos szerencsétlenség történt az el- 
mult délután kulvárosában. Juhász Mihály, Ungu- 
rean ava Mu Dumitru és Rujescu Mihai mikelakai 
1cskák a me n esy látot találtak, amely játszado- 

en felrobbant. A szerencsétlenség következtében 
életét vesztette, a másik há- 

gsebesült. A gyermekkórházba 

z már jelentet ül 
bi 

én Béláné elhalálozása 
nB. J. ezer lejt ado 
ndozó és napkozi ott- 

A - sSelyen pete a tenyésztőknek. Bucuresti. 
földmü érlum a tavasa idényben 700 kiló- 

gramm ernyó petet oszt ki a tenyész- 

kébe felveg 
- Malalo 

Ferenc 35 é iparos le akar: ugrani a mozgásban levő / 

. a azonban nem sikerült, ugyho fejével 
a zuhant, lába pedig a vonat k á 

étlen ember azonnal meghalt. 
most akarta tartani esküvőjét. 

Titkos áruraktár. Deva (Saj. tud.) A Hn 
Hunyad megyei pénzugyori gárda közegei Bucova k 
ben Mar skedőnél 5005 kilógramm tur 
43.800 m znat, ál kilógramm gya 

talpat és 50 kilógramm 
Néhány nappal később ugyan- 

egys 
került. A Sz 

n Dumitru kerc 
ter he 

cukrot találtak eldugva. 

ennél a kereskedőnéi további 
négyésfel kilógramm talpat 

találtak. 
gyésfe gramm talpat 

Visszanémetesitett családnevek. Bucuresti. 
talos lap igazságügyminisztériuimi határozatot közöl, 
amely megengedi, hogy Szakó András timiscarai- mes 
Capitan Dan utca 6. szám alatti lakós Schneider-re 
sányi Lajos Károly ugyancsak timiscarai-temesvári 
utca 15. szám alatti lakos Heingl-re és Bátori Nándo 
soarai-temesvári Odobescu-utca 40. szám alatti 

- zsidók személyi adatai változásának bejelentése, 
lap degemker 22-i 300. száma özli 
ybiztosának rendeletét, amely 

ban résztvett személyek az 1942 
tozásokat ti 

1 elesek bejel 
ál. A bejelentésre kerülő változások 

kásra, házasságkötésre, válásra, születésre megkere 
lésre, elhalálozásra (a halvaszületettek is bejelentendől 
valamely állás vagy foglalkozás elvesztésére, illetve el 
nyerésére vonatkoznak. Minden további lakásváltozá: 
tiz napon belül kell értesiteni a Zsidóközpont megyei 
talát. A bejelentést a Romániai Zsidóközpont készite 
ürlapokon teszik. A benyujtásról az érdekeltek bizonyla 
kapnak. A rendelet a hivatalas lapban való megjelen st 
számitott harminc nap után lép életbe 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Timis 
december 30-án a következő gyógyszertárak tart 
ügyeletes szolgálatot: Belváros: Lupea (10 Mai-utca 
Gyárváros: Jahner Rudolf (Stefan cel Mare-utca 3 
zsébetváros: Keller (Bul. Carol 27.), Józsefváros: el 
parm (Vacarescu-utca 33.) Mehala: Chioreanu Eratellia 
Ujkisoda: Panajotn és Freidorf-Szabadfalu: a 

i letes gyógyszertárak rendj 
i prefekturával szemben) és 

sá 

Hajós, a me 
(Szerb-palota) 

Mindazokn 
illetve anyánk 
érzésüknek bár 
tlegmélyebb köt 



Timisoarai - 
temesya C 

Apróhirdetések 

remek 
viojátéka O-MozI 

BUTOROZOTT szobét keres u 
izáróla jobb családnál, lehet 

HIRDETÖINK FIGYELMEÉBE! 

tési d 
A hirdetésen kérjük a pontos név, 

zolványa sz 

DIJSZABAS. MHirdetesek dija i5 szól 
lei, minden további szó ő lei. 
számban 15 szóig 70 lei, minden további szó 

Blei. Alláskeresőknek 10 szóig 15 lei, min- 

den tovább] szó 2 lei. Jeligés és cim a kiadó- 

ban jelzésü 
tendő. Üzleti 

-
 

hirdetések 

tésként vehetők fel. 
ét mirdetések ket in %l-ig, 

szünk fel a tir joonrai-temesvari 
talban. 

LAI EKIHORDOT 
Déli Hirlap timisoarai IHadó ai 

fiatal mindenes jó bizonyitvánnyal 
azonnal állást talál Káldori, fimisoara 
III. Nistrului utca 18. (Alea V. Babes 
28 melletti sarokház) (2580) 
Fütös keres Hot, rer Timisoara. 
Lehet nyugdija (2574) 

ó szoba-konyha éléskamra, kerttel, 
soara /, Eandu utca 39. Erdek 

imiócara V. Basarabiei 22. 
(2572) 

jándeknak nagy beszelő baba, ko- 
1, teljesen felszerelt gyer- 

Meg tekinthető délután 

Apo buto rozva a szerény, Eisebb, 
jesen küönbejáratu szoba, ágy- 

mü nélkül. , . Ten 

tisztát. ratokkal 
. Timisoara III. Radulescu utca 

(2560) 

Bejárónőt e 
keresek 

4,ajtó 7. 

Kétajtós akasztos és fekvő szekrény, 
alsó fiókkal, kihuzható asztal, modern 
csillárok és állólámpa eladó. fimisoara 
II. Titu Maiorescu utca 22/a, ajtó 4. 

(2502) 

ösa ház eladó, Timisoar. III. Ion 
Vasii 92 szám alatt. Erdeklődni Ion Va- 
siz utca 90, Szabónál. (2584) 

Zongora, bécsi már rkáju, rövid, fekete, 

kereszthuros, páncéltőkés, eladó. Timi- 

Ssoara II., Timotei Cipariu-utca 1, ajtó 

Geloimátus épület). (2516) 

megvételze Je- 

kezmi delelőtt. Timigoara I, Mercy- 
5, I. em, ajtó 1. (2610) 

vádékről 

belküldöti apró hirdetéseket csak a hirde- 
ij előzetes beküldése mollett közlünk. 

lakcim, 

valamint a hirdető személyazonossági iga- 

mának is a feltüntetését. mely- 

ebeli hurdetéseket teleienon nem veszünk fel! 

Vasárnapi 

detéseknél 15 lei sótdij fize- 

csak keretes hirde- 

Hivatalos idő 9- 

247. szám. 

város közelében. Cimek „UTri 
igére a timisoarai kiadóba kére 

minden méretben beép. 
készülékkel vagy anéi 
lágositást ad Haas, 
tér 5. Telefon 26- (2608) 

nak k ha, skikeztyü, 

(2585) 

egy kifogástalan állapotban levő 
étez irke férfiöltöny é és 2 drb. Macra- 

ne-sztór eladó. Timisoara II, Miron Ro- 
manul 8, ajtó 2 (Apolló-mozinál). 

(2586) 

ELADÓ 38-as női hócipő, 42-es férfi 
cipő és 37-es női cipő. 1imiscara III, 
Mitropolit Metianu-utca 8, ajtó 5. 

(5500) 

ZONAMENIES különbejáratu, szépen 
butorozott szoba fürdő- és telefonhasz- 
nálattal, fiatalemkbernek elsejére kiadó. 
Timisoara III, Oltul 15, alsó csengő, Po- 
lytechnica mögött.Telefon 12-03. (2592) 

MUSTOPPOLAST, csipkefüggönyök és 
nyakkendők kijavitását elvállalja, ho- 
zott anyagból uj nyakkendőt készit Dr. 
Endreiné, Timisoara I, 10 Mai-utca 1, 
III. emelet, ajtó 5. (2605) 

Alkalmi vétel! Fekete férfitélikabát, női 

II., Saturn-utca 2, Stamate. (2606) 

mökeletes mindenest azonnalra felveszek. 

Timisoara I., Tache Ionescu 28, I. em. Dr. 

Fiala. (2609) 

ordson traktor Sach ekével, jó állapotban 

eladó. Karadzsov Mihály, Besenova Veche 
(2607) 

Németül beszélni, irni, rövid időn belül meg- 
tanitom bevált módszeremmel. Timisoara 

I., Regele Mihai-körut 6, II. em. 11. (2575) 

Idésebb bejárónőt azonnalra felveszek, kis 
családhoz. Főzni nem kell, lift van. Timi- 
soara I. Regele Mihai I. 6, II. em. 11. (2576) 

KÖTÖGEP PARASZTF ALNAK, uj, 
t szines minta- 
eladók. Felvi- 

isoara I, Unirii- 

atlámpa asztallal, go- 
belinkép kézihimzésü zsebkendő, 
barna uj kalap, négyéves leányká- 

nagy mosó- 
soara III, Romulus 26, ajtó 2. 

OSKEK, kézzel kötött uj angora- 

szőrmekabát jó álapotban, eladó, Timiscara 

muMtu umun IM KAARAKAAAA 

HAZMESTERT, 50 éven felülit, kis sa. 
ládi házhoz felveszek. Timigoara III., 
Carol-körut 37. szár (2ő8 58) 

50 EV körüli főzni tudó mindenest ke- 
resek két személyhez, lehet bejáró is, 
esetleg négyszer hetenként. Timiscara, 
I, Diaconovici Loga 4/a, ajtó 1. (2590 ) 

LAKASCSERE, kettő 1 szobás jakás : he- 
lyett keresek cserébe háromszobás mo- 
dern lakást, Timisoara, IV., Bratianu- 
utca közelében. Ajánlatokat „Azonnal 
költözhető" jeligére a timigoarai kiadó- 

Fodrásznőöt, ki ügyesen tud manikürözni is, 

keresek 1re. Szekér Márton, Timisoara I., 

Regele Ferdinand 6. 

keresek. Timisoara I., megvételre 

2, I. emelet, e 3. Mihai 
éönai 

Pezsaniki női szőrmebunda mugal, három- 
negyedes és 30 literes zománcozott zsircs- 

bödön olcsón eladó. Ugyanott 50 éves bejá- 

rónőt felveszek. Timisoara IL, Asanesti- 

zér 2, I. em. 4. (2578) 

Alig használt szmokingöltöny eladó. Timi- 

Soara II., Albinelor-utca 8, szőlők. (2579) 

sEEB családhoz 50 éven felüli bejáró- 
ót azonnalra keresek. Timiscara II, 

uzino 4, udvarban, I. em., ajtó 17. 

n cara IV, Sel. 
tászint, ajtó 2. 

(2596) 

EKORD rendszerü kötőkészü- 
olcsón eladó, haszrálatára megtanit- 

orá is köt nser 

t kere- 
ara II, Alea Octa- 

Eejárónőt, 50 év körülit, délelőtti órákra, 

azonnali belépésre keresek. Timisoara III., 

Domnita Balasa-utca 11, ajtó 3. (2583) 

Kisebb vaskályha, ebédlőasztal, öreg abla- 

kok, nagy cégtábla vasból, eladó. Timisoa- 

ra HI., Oltul-utca 35. (Piata Cruciinál.) 

(2584) 

Mindenes szakácsnőt jó pizonyitvánnyal 
és zonaengedéllyel január 1-re keresek. 
Timisoara II, Mihai Viteazul körut 12, 
IL em. (2513) 

ba kérek. (2591) 

TANAR vallaja gi gimnazisták korrepetá- 
lását minden tantárgyból, mérsékelt 

(2577) dijazás mellett. III, Asa- 
nesti-tér 2 2, I em. (2 2903) 

0 éven felülit, MI NDENE DS be 
keresztényt, felvesze 
scara, IV., Fröbl ten 52 

KIS HAZAT vagy házrészt vennék. 
Ajánlatokat Boldos, Timisoara, IT., Do- 
robantilor-utca 5, telefon 230-81 kérek. 

(2601) 

SZEÉPEN butorozott szoba füvrdőszoba- 
használattal! azonnal kiadó. Timiscara, 
III., Asanesti-tér 3, I. emelet, ajtó 

(258. 

Anüke és modern butorok, empr 
nált szobák, kristály, porcellán cel. 
szervizek, disztárgyak szőnyegek, 

Timisoara I, Regele Ferdinand 8, 
az udvarban. 

ARGAMAN szőnyeg, 12 auadrat, finom 
damaszt készletek tizenkettes, disztár- 
gyak eladók, Délelőtt, Timisoara 1I., 
Kunz-sor 1, em, ajtó 12, Apollo mo- 
zinál. (2803) 

FLORINCég élelmicikk en-gros, Ti- 
misoara III, Domasneanu-utca 4, emelet, 
keres ügynököt, áruszéthordásra. 

UJONNAN talpalt banna 37-es bak- 
kancs, még jó állapotban, 2000 iejért el- 

I IMAAAAA 

Az uj szbé 

ece ojéra 
=essm 

MLMMMM 

üün 

tus ferdujon a 
saját és gyermekei sze- 
rencséje felé, Ezt jelenti 

nrek az 

anmely az 1943. év 
jansár avábam 

INTERIOR 

adó. Timiszra, V., Closca-utca 9, ajtó 4. 

JEGSZEKRENYT 
szert evőeszközt, 
letet ezüst vagy ! 
lyempap ant, csaki 
szek. Ugyanott 
38-as számuak, el: 
Timisoara, IV., Tu 
I. em., ajtó 8. 

TISZTA butorozott 
nek kiadó. Timis 
machi-tér 6, az u 

RÉGI nyakkendő 
Timisoara I, Diacc 

bizony e y 
fzetéssel 
Tarnava-u 
sarkán). 

enest, 

Bejáró szakácsnöt 
mekhócipőt ares 
Asanesti- tér 

; Modern villalakás e 
Capitan Damsescu 

Hladó teljesen ujt 
drág, stb. közé 
(volt Moravetz) 
misoara. 

réppel ellátva, sür 

Fratelia VI. utca 13. 

Szép akae ! 
Használion KU 

fillom-telszapoani 

a erete Sashoz" az 
Szarvas épülerében 

(2ee1 (2589) I (6000) 

etatea aipnaia de Eatura 2i Arte Grafice Dacia raiana mmsara / 7 


